

如东日报



高度 深度 温度

星期四 2025年1月
农历甲辰年十二月初三

2



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

改革向新勇争先 耕海图强立潮头
全力推动中国式现代化如东新实践行稳致远

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第9434期

中天科技集团销售突破千亿元

县委县政府致贺信 陈慧宇出席庆祝活动并讲话

奋进强国路 阔步新征程

本报讯(全媒体记者 曹建明 钱海军)昨天上午,中天科技集团销售突破千亿元庆祝活动举行,标志着集团发展登上新台阶,更是我县深耕实体经济的重要里程碑。县委书记陈慧宇出席活动并讲话,县委副书记、县长陈雷出席活动并宣读贺信。

技术创新示范企业、全国质量奖、金牌上市企业等多项殊荣,为如东高质量发展作出了突出贡献。2024年,中天科技集团在如东地区实现销售收入371亿元,同比上涨8.2%,上缴税费5.6亿元。

陈慧宇指出,中天科技集团销售突破千亿元对企业自身、如东乃至整个南通都意义非凡,是极具纪念与标杆意义的大事,值得庆贺。回顾中天科技的发展历程,成绩斐然且来之不易,其发展呈现三大特点:一是规模大。作为如东首个千亿级制造业企业,凝聚着全体员工的不懈奋斗;二

是贡献大。在纳税、就业等方面提供了有力支撑,同时积极回馈社会,展现企业担当;三是志向大。以千亿为新起点,加速拓展海外市场,持续提升综合实力。

“梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆。”陈慧宇祝愿中天科技在新的发展阶段能够成为新质生产力的标杆企业、绿色低碳的新型企业、向海发展的旗舰企业、热心公益的慈善企业以及活力充沛的百年企业,铸就新的辉煌。陈慧宇强调,地方党委政府将以服务中天科技为服务企业的标杆范例,不断创新优化中天服务专班机制,加强与企业的沟通交流,及时改进服务举措,以更高效、更贴心的服务助力中天科技迈向新高度。

陈雷代表县委、县政府向中天科技集团及全体员工致以热烈祝贺和诚挚问候。他希望中天科技集团以销售超千亿元为新起点,强化“世界品牌、百

年中天”的发展追求、专注实业、深耕主业,进军新蓝海、逐梦新征程,为如东跨越赶超贡献新的中天力量。他表示,县委、县政府将一如既往地高度重视、全力支持中天科技发展,持之以恒为企业提供最优化营商环境、最强要素支撑,共同营造政企同心、共创辉煌的发展环境。

中天科技集团董事长薛济萍表示,集团的发展离不开如东县委、县政府的关心和支持。2025年,中天科技集团将以“守正创新,贡献驱动”为新一经营指导方针,努力实现更高质量发展,为如东经济社会发展贡献更多力量。

活动中,陈慧宇、陈雷向中天科技集团赠送锦旗。

中天科技集团就2024年经营情况及2025年规划展望进行了汇报。

县领导邵锋、蔡东、戴峰、周梁参加活动。

本报讯(全媒体记者 张顾颖 张家东)近日,县委副书记、县长陈雷主持召开《政府工作报告》征求社会各界意见座谈会,征求民营经济、教育、医疗、媒体等领域代表委员意见和建议,广泛汇聚社会各界智慧力量。

座谈会上,与会人员结合各自领域畅所欲言,紧扣我县实际,围绕优化营商环境、发展教育事业、繁荣文旅产业、强化人才招引、做好民生实事等多方面,提出了一系列针对性意见建议,并对《政府工作报告(征求意见稿)》提出具体修改意见。大家一致认为,过去一年,全县上下坚定信心、鼓足干劲,以进促稳、奋勇争先,各项工作取得了较好的成绩,高质量跨越赶超迈出了坚实步伐。报告内容充实、结构清晰、措施有力,2024年工作实事求是,2025年工作目标明确、切实可行、重点突出,符合如东经济社会发展实际,为未来发展指明了清晰的方向。

陈雷仔细倾听、认真记录,不时互动交流,对大家提出的宝贵意见以及一直以来对政府工作的支持、对全县经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,大家心系如东发展、关心政府工作,反映的问题源自基层一线,真切体现了老百姓的心声与诉求。报告起草组将认真梳理、深入研究、充分吸纳合理建议,进一步完善和充实报告内容,真正使报告更加贴近如东实际、顺应民心,并落实到具体工作中。

陈雷表示,县政府将继续坚持发展成果由人民共享,坚定不移地向海发展,加大项目招引和建设的力度,加强科技创新,提升政策的对接与拼抢的意识和能力,增强发展信心。持续优化营商环境,规范涉企执法,强化要素保障,让企业安心。同时,把改善人民生活、增进人民福祉作为政府工作的着力点和落脚点,通过一个个“小而美”的微小项目,解决老百姓关心关注的热点难点问题,让群众暖心。陈雷希望大家能够一如既往地关心、支持政府工作,为推进中国式现代化如东新实践多建睿智之言,多谋长远之计,多献发展之策。

就《政府工作报告》征求社会各界意见

陈雷主持召开座谈会

县第十八届人大常委会召开第二十七次会议

本报讯(全媒体记者 周颖石 吴莎莎)近日,县第十八届人大常委会召开第二十七次会议,县委副书记、党组书记蒋树建主持会议。

会议学习了习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神以及习近平总书记重要文章《论坚持和完善人民代表大会制度》。会议要求,要深化对经济工作的规律性认识,自觉用党中央对形势的科学判断统一思想行动,要立足人大职能职责,推动落实中央、省市县关于经济工作的决策部署,对照会议精神统筹谋划今年工作,做好十八届人大第四次会议的组织筹备工作和其他重点工作。

会议听取、审议并表决通过了县人大常委会主任会议提请的人事任免议案;县委副书记、常务副县长邵锋受县长陈雷委托所提请的人事任免议案,以及县人民

院院长杨德华所提请的人事任免议案。新任同志作供职报告并领取任命书,进行宪法宣誓。

会议听取和审议了邵锋代表县政府所作的关于2025年度民生实事项目编报情况的报告;听取、审议并通过了县政府关于2024年度财政收支预算调整的议案;听取和审议了关于如东县2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划(草案)的报告;关于如东县2024年财政预算执行情况和2025年财政预算(草案)的报告;对照会议精神统筹谋划今年工作,做好十八届人大第四次会议的组织筹备工作和其他重点工作。

县发改委:优作风提效能 促营商向“赢商”

全媒体记者 袁嘉翊 通讯员 吴海林

编者按

作风效能好不好,最终要体现在发展成效上。四年来,全县连续开展了作风效能提升专项行动,作风效能优化年活动、作风效能巩固深化年活动以及作风效能深化年活

动,各级党组精心组织、靶向施策、全力整改,系统推进强引领,问题导向促整改,实干担当助发展,建章立制固成效,广大党员干部的政治意识、服务意识、责任意识和效率意识明显提升。今天起,本报推出我县机关部门服务企业优秀事例,驰而不息强作风树新风,努力营造风清气正干事创业良好氛围。

精准。全面清查全县转供电主体,经过层层落实部署,全县共排查出转供电主体173户,覆盖终端用户7638户。全面建立转供电基础台账,首次建立起转供电涉企收费县、镇(区、街道)和转供电主体三级工作台账,全面掌握转供电主体、终端用户、收费情况、分摊方式及存在问题等。全面开展专项检查和整改,县发改委联合相关部门开展多轮会商,敲定28户问题较为突出的转供电主体作为重点检查对象,并由县发改委、市管局、城管局和供电公司组成联合检查组,实地开展现场检查和政策指导。

在动态掌握全县转供电主体相关数据及最新电价政策的基础上,县发改委实地宣贯,扩大政策“知晓度”,安排人员赴重点单位开展政策宣传和指导,核实相关合同、票据和凭证,全面掌握转供电主体政策执行情况。2024年多次赴通泰集团园区、敦宏科创园等转供电主体单位进行转供电价格政策业务指导,发放《转供电环节价格政策解读(十问十答)》约300份,提升了转供电主体的价格自律意识和终端用

户的自我维权意识,为切实规范涉企收费行为和优化营商环境提供了有效保障,展现出积极主动、服务为企的工作作风。

作风效能好不好,最终体现在发展成效上。2024年,县发改委坚持问题导向、强化靶向发力,提升整改“加速度”,根据收集问题线索,聚焦商业综合体、产业园区、物业、写字楼、集贸市场、农业项目等6大类重点场所,拟定行动方案,开展全面清理排查,实施精准执法。对不符合政策要求的电费收取行为及时要求转供电主体整改落实,清退相关费用,对相关主体在电价上加收其他费用、重复收取相关费用等行为已立案调查。

转供电专项整治是推动营造良好营商环境,助力实体经济高质量发展的重要举措。今后,县发改委将以高度的责任感和紧迫感,加大惠企政策的宣传度和解读深度,强化惠企政策落实,助力企业减负增效,推动营商环境再提升,持续秉持严谨负责、担当作为的优良作风,为地方经济发展保驾护航。

县级机关“迎元旦”文化季风采展示暨“五史”知识竞赛决赛举行

本报讯(全媒体记者 陈慧李晨逸)近日,县级机关“迎元旦”文化季风采展示暨“五史”知识竞赛决赛在县文化馆举行,进一步加强对机关干部党性教育,提升文化素养,动员县级机关提振精神,为全县高质量发展大局作出更大贡献。

“五史”知识竞赛决赛包含必答题、抢答题、车轮PK、党史故事演讲等多个环节,六支参赛队伍沉着冷静、积极应对,展现了各机关单位青年人才过硬的理论素养和良好的精神面貌。

县委常委、组织部部长、统战部副部长杨志指出,全县县级机关要塑造积极向上的精神文化,进一步强化政治机关意识,用好用活地方文化资源,不断锤炼忠诚、

担当、干净的政治品格,把中华优秀传统文化融入机关党员干部的政治教育,切实增强文化自信,提振士气;要营造更加团结和谐的环境文化,进一步整合机关阵地资源,让机关党员干部耳濡目染、潜移默化地接受党内政治文化熏陶,要在保持原有特色活动的基础上,结合机关党员干部的精神文化需求,持续开拓更多文体活动;要打造更加高效务实的服务文化,进一步推动机关党员干部在攻坚克难中彰显担当作为,形成全员争先的良好风气,为建设社会主义现代化强国,推动高质量发展添砖加瓦。

活动现场,县级机关干部代表还带来了诗书画、器乐合奏、舞蹈、书画展演等精彩节目。

值班编委 高峰 责任编辑 吴慧 版式设计 朱钰

美化人居环境 共建绿色家园

新闻热线: 80865301

投稿邮箱: rdrbxw@126.com(新闻) 842041217@qq.com(副刊)

地址: 如东县城巾街道长江路